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Rohdaten Fragebogen ‚Rückmeldung zur Erprobung der Lernbox in 

der praktischen Pflegeausbildung – Befragung der 

Praxisanleiter*innen‘ 

 

Frequencies for Hilfreiche Gebrauchsanweisung  

Hilfreiche Gebrauchsanweisung Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

Stimme zu   6   85.714   85.714   85.714   

Stimme voll und ganz zu   1   14.286   14.286   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           

 

Frequencies for Transparenz in Bezug auf die Erwartungen an Praxisanleiter  

Transparenz in Bezug auf die 
Erwartungen an Praxisanleiter 

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Stimme zu   7   100.000   100.000   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           

 

Frequencies for Verständliche Formulierung der Aufgabenstellungen  

Verständliche Formulierung der 
Aufgabenstellungen 

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Stimme zu   4   57.143   57.143   57.143   

Stimme voll und ganz zu   3   42.857   42.857   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           

 

Frequencies for Angemessener Schwierigkeitsgrad der Aufgabenstellungen  

Angemessener Schwierigkeitsgrad der 
Aufgabenstellungen 

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Stimme nicht zu   1   14.286   14.286   14.286   

Neutral   3   42.857   42.857   57.143   

Stimme zu   1   14.286   14.286   71.429   

Stimme voll und ganz zu   2   28.571   28.571   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           

 

Frequencies for Angemessener zeitlicher Umfang der Aufgabenstellungen  

Angemessener zeitlicher Umfang der 
Aufgabenstellungen 

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Neutral   5   71.429   71.429   71.429   

Stimme zu   1   14.286   14.286   85.714   

Stimme nicht zu   1   14.286   14.286   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           
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Frequencies for Verständliche Darstellung der Ziele durch KANN-Liste  

Verständliche Darstellung der Ziele durch 
KANN-Liste 

Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Stimme nicht zu   3   42.857   42.857   42.857   

Neutral   1   14.286   14.286   57.143   

Stimme zu   1   14.286   14.286   71.429   

Stimme voll und ganz zu   2   28.571   28.571   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           

 

Frequencies for Gute Struktur  

Gute Struktur  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

Stimme zu   5   71.429   71.429   71.429   

Stimme voll und ganz zu   2   28.571   28.571   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           

 

Frequencies for Weitere Nutzung der Lernbox  

Weitere Nutzung der Lernbox  Frequency  Percent  Valid Percent  Cumulative Percent  

Neutral   1   14.286   14.286   14.286   

Stimme zu   5   71.429   71.429   85.714   

Stimme voll und ganz zu   1   14.286   14.286   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           

 

Frequencies for Besonders gefallen Angabe  

Besonders gefallen Angabe  Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Abwechslung durch Flyer erstellen und 
Beratungsgespräch führen  
  

 1   14.286   14.286   14.286   

Schüler müssen sich mit einem Thema 
auseinandersetzen und müssen viel selbstständig 
machen   

 1   14.286   14.286   28.571   

habe was Neues ausprobiert, arbeite sonst nicht 
mit Lernaufgaben, könnte mir dies aber künftig 
vorstellen  
  

 1   14.286   14.286   42.857   

nur teilweise Betreuung nötig - Schüler kann viel 
alleine machen  
  

 1   14.286   14.286   57.143   

strukturierte Themen, viel Material 
(abwechslungsreich)  
  

 1   14.286   14.286   71.429   

Die Aufgabe 4 Eigenerfahrungen sammeln wie 
sich das Anreichen dieser Getränke mit 
verschiedenen Konsistenzen anfühlt. Die Kann-
Liste ist sehr hilfreich. 
  

 1   14.286   14.286   85.714   

… würde noch gerne andere Themen in Form der 
Lernbox nutzen.   

 1   14.286   14.286   100.000   

Missing   0   0.000           

Total   7   100.000           
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Frequencies for Nicht gefallen Angabe  

Nicht gefallen Angabe  Frequency  Percent  
Valid 

Percent  
Cumulative 

Percent  

Aufgabe mit Erstellung eines Flyers und Führen eines 
Beratungsgesprächs zu schwierig  
  

 1   14.286   20.000   20.000   

Integration in den Stationsalltag schwierig; KANN-Liste 
anfangs verwirrend - muss genau gelesen werden  
  

 1   14.286   20.000   40.000   

Zeitraum zu kurz, als freigestellte Praxisanleiterin sehr 
viel Azubis zu betreuen, war mit Examensvorbereitung 
für den dritten Kurs beschäftigt.  
  

 1   14.286   20.000   60.000   

Einen Informationsflyer erstellen → zeitlich sehr 
umfassend. Der zeitliche Umfang der einzelnen 
Aufgaben war nicht erkennbar. 
  

 1   14.286   20.000   80.000   

zu Aussage 4: Nur in Begleitung durch Praxisanleiter, 
für besseres Verständnis; Aussage 5: teilweise sind 
Beratungsgespräche nicht im Zeitfenster der 
Aufgabenstellung sowie von Praxisanleitung selbst 
noch keine verinnerlichte Berufserfahrung.  

 1   14.286   20.000   100.000   

Missing   2   28.571           

Total   7   100.000           

 

 


